
NAROČIMO SE NA
NAŠO OBRAMBO

Revija Naša obramba objavlja tako vojne zanimivosti iz druge sve-
tovne vojne kakor prispevke o današnjem razvoju in problematiki raz-
nih armad, posebno seveda JLA.

Na svojih straneh prinaša teoretsko in drugo potrebno gradivo za
pouk in urejanje rezervnih vojaških starešin. V novejšem času pa
spremlja tudi organizacijo ljudske obrambe, varnosti in družbene sa-
mozaščite. Tako je edina revija, ki na zelo popularen način obravnava
vse omenjene teme in je postala tudi priročnik za vse dejavnike skup-
nosti in občine. Revija je prav zaradi takih nalog subvencionirana od
občin in republike, kajti le tako lahko v tako bogati obliki in kar najce-
neje pride do naročnikov.

Geslo: V vsako družino revijo Naša obramba je več kot utemeljeno,
kajti postala je zares informatorin svetovalecpri obratnbnih pripravah,
v tej splošni akciji pa bo taka lahko še bolj postala.

Do sedaj je bila Naša obramba strokovna revija organizacije ZRVS,
sedaj pa naj bi kar najhitreje informirala občane o vseh novostih in
problemih ljudske obrambe in družbene samozaščite, civilne in na-
rodne zaščite pa tudi JLA in drugih armad. V ta namen so bili po vseh
občinah organizirani posveti z vodstvi ZRVS, predstavniki SZDL in
strokovnimi delavci Ijudske obrambe in družbene samozaščite.

V naši občini je posvetu prisostvoval tudi glavni in odgovorni ured-
nik Naše obrambe Stanko Petelin-Vojko. Prisotnim je pojasnil stališče
republiških organov ZRVS, SZDL in drugih do vloge in položaja Naše
obrambe, ter jih seznanil z akcijo po vseh občinah SR Slovenije. Po
zelo živahni in konstruktivni razpravi večine prisotnih so sklenili vklju-
čiti v akčijo za razširitev kroga bralcev in uporabnikov revije poleg
ZRVS tudi druge organizacije. V ta namen bodo dobile vse krajevne
skupnosti sezname dosedanjih naročnikov in formularje za vpis novih.
Predvsem bi morali imeti to revi jo v vsaki KS vsi člani odborov za LO in
DS, pripadniki civilne zaščite, teritorialnih enot in narodne zaščite.

Vsaka krajevna skupnost se bo v okviru DPO sama odločila kako
bodo akcijo organizirali in izpeljali.
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